RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H34

Honda CBR125R 2011-

Kit pro levou stranu

» 0 » Cl 0 Cl
ID |Popis Kat.cislo ks ID |Popis Kat.cislo | ks
1.1 | kovovy adaptér- cerny 507 1 1.1 | Kovovy adaptér- ¢erny 506 1
2.1 |dural. vale¢ek - 80mm 1195 1 2.1 |dural. valecek - 95mm 1196 1
3.1 | Sroub M8x45mm 820 2 3.1 | Sroub M8x25mm 833 2
4 ocelova tycka 8x300x15x15 1 4 - - -
5 matice (pojistna) M8 809 1 5 matice M8 809 1
6 podlozka (plocha) M8 802 1 6 Podlozka M8 802 1
7 zaslepka na matici M8 X46 1 7 zaslepka na matici M8 X46 1
8 | Sroub M10x100 885 1 8 | Sroub M10x100 885 1
9 Ocelova vlozka X1 1 9 Ocelova vlozka X1 1
10 | Duralovy vale¢ek - 60mm |6 1 10 | Duralovy valecek - 60mm |6 1
11 matka M10 810 1 11 matka M10 810 1
12 | podlozka M10 804 1 12 | podlozka M10 804 1

K ID11+12




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

1. Demontujeme kapotaz motocyklu
z levé i pravé strany.

Montaz - leva strana :

1. Demontujeme originalni Srouby
na ramu motocyklu.

2. Namontujem kovovy adaptér
(ID1.1), ktery pripevnime
pomoci $roubd (ID3.1) na rdm
motocyklu.

3. Vlozime duralovy valecek
(ID2.1).

4. Skrz adaptér, dural. valecek a
blok motoru prostréime
ocelovou tyc¢ku M8 (ID4).

5. Ocelovou tycku M8 pfitdhneme
k adaptéru pomoci
podlozky(ID6) a matice (ID5).

6. Nasadime plastovou krytku
(ID7).

(foto z pravé strany motocyklu)

Montaz padaciho protektoru:

1. Namontujeme padaci protektor

— . pomoci Sroubu (ID8) a ocelové

Montaz prava strana: vlozky (ID9) skrz duralovy

(Témér totzna s levou stranou motocyklu.) valetek (ID10).

2. Dotahneme matici (ID11) s
podlozkou (ID12).

Rozdily oproti levé strané:
a. Misto kovového adaptéru ID1.1
pouzijeme ID1.2
b. Misto duralového valecku ID2.1
pouZijeme ID2.2
c. Misto §roubl ID3.1 pouZijeme &rouby
ID3.2

Na zavér namontujem kapotaZz na motocykl.

Upozornéni - na zavity vsech sroubii doporucujeme
pouzit pojistné lepidlo stifedné silné (modré barvy).




